Podrecznik str. 212/213

Zad. 1 czytajcie ,po kawatku” — analizujac kazde stowo, tak jak w ponizszym przyktadzie

a) Suma liczby a iliczby o 1 od niej wiekszej jest liczbg 0 1 mniejsza od a

b ¥ v ¥ .

+ a a+l = a-1

Czyli: a+(a+1)=a-1
Zad. 2

Podstawcie podstawiamy podang liczbe kolejno do lewej i prawej strony réwnania — obliczcie wartosci

L Kiedy liczba spetnia, a kiedy nie
P=...... spetnia rownania?
Zad. 3

Rozwigzujemy kolejno réwnania. Jesli wyjdzie tozsamosé (np. 0 = 0) — réwnanie ma nieskonczenie wiele rozwigzan
Zad. 4 Tu mamy 2 metody do wybory — sami zdecydujcie

a) Rozwigzujemy najpierw réwnanie 6x — 12 = 3, a nastepnie sprawdzamy czy liczba ktéra wyszta nie spetnia
ktéregos zréwnan A, B, C, D
b) Rozwigzujemy wszystkie réwnania z tego zadania i porownujemy wyniki

Zad. 5 Rozwigzujemy wszystkie trzy rownania, a nastepnie obliczamy sume x + y + z (dodajemy rozwigzania)
Zad. 8 Uktadamy réwnanie i rozwigzujemy go.

Zad. 9 Uktadamy réwnanie i rozwigzujemy go

X — poczgtkowa cena telewizora

........... — cena telewizora po obnizce



